NHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA ABUTATENA U KINN 111.05781.1
| | | | | | | | | |
I I reAa 1 OBbEM I I T I | reAa i1 OBEbEM | | THI
MAPKA | MO/ESb | BuinyCKa | ABWFATEAS | TUNKNN ! MPUBOZA MAPKA | MOAEb ! BhinycKa | ABUFATEASL | TWNKMN ! MPYBOJA
I I I I I | | I | i
Toyota | Camry G D08 | 2.0; 2.5, 3.5 | BCE | MNEPEAHMA Lexus l RX 350 120083015, 20152019 3.5 | BCE | MOJSHbIA
Toyota | Highlander 12017, 20172000 3.5 | BCE | MOJHbIA Lexus | RX 200t | 2015-2017 | 2.0 | BCE ! MEPEAHWH
Toyota | Venza I 2013-2016 | 7.7 | BCE 1 TEPESHINE NOMHbIM Lexus i RX 450h | 2015-2019 | 3.5 | BCE 1 MNOJHbIA
Lexus | ES250;350  lopamsmisos! 2535 ! BCE ! MEPEAHWI Lifan : Murman ! 2017- ! 1.8 | MKnn ! NEPEAHWA
Lexus 1 RX 270 | 2008-2015 | 2.7 | BCE | NEPEAHWIA | | | | |
ﬁ [[anka 3aknagHag M10x60
BTynka
e (Tonbko gna LEXUS RX ¢ 2015-)
Hemndep

Bont M10x90

LLlanBa 10

Bont M10x90

LLlanba 10

Hemndep

UHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE:

CocTaB napgenvs:

1. YeTaHoBUTb raiiku 3aknagHbie M10X60 Haa oTBepcTUsaMU {A)

HanmeHoraHne

2. YcTaHoBUTE raiik saknagHele M10x50 Hag oTeepcTUAMU {B} 1 BKpYTUTE GONThHI
M10x90 Ha 2-3 obopoTa.

3. YCTaHoBUTL 3alWKTY: 3a0HIOK YacTb 3aBECTH Ha yeTaHoBneHHsle BonTel M10x90,
NepegHo YacTe 3akpenuTb Gormamn M10x90 k ralikam saknagHseim M10x50.

4. 3ataHyTh Bce pesbboBble coeguUHEHUA ¢ HeoOX0OUMbIM YCUMUAEM.
Mcnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLLeHo.

lWanba 10

3awuTa

Hemndpep
Brynka

Bont M10x90 |

[alika 3aKnaaHas M1Dx5[li
[aiika saknagHast M10x60 1

1 WT
2 WT.
2 WT.

MomMeHT 3aTsKKK
47 .0 Hm

HDOH:BBO,D,HTEJ'II: BripaBe BHOCUTb M3MEHEHWNA B KOHCTPYKUMKO 3allThl.

TexHuueckasa noggaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


